

# 市大气污染防治攻坚战领导小组办公室下发紧急通知 本周四前解决7个大气污染问题

□记者王桂星

本报讯 昨日,记者从市大气污染防治攻坚战领导小组办公室了解到,根据省环保第五督导组的督查反馈情况,市大气污染防治攻坚战领导小组办公室下发紧急通知,要求有关责任单位限期解决道路扬尘、“三堆”裸露等7

个大气污染问题。

据介绍,近日,省环保第五督导组向我市反馈了在我市督查中发现的7个大气污染问题,其中道路扬尘问题2个,“三堆”裸露问题3个,加油站油气回收不到位问题1个,交通卡点无法有效运转问题1个。

根据反馈情况,市大气污染

防治攻坚战领导小组办公室发出紧急通知,要求各责任单位立即高标准严要求进行整改,必须在12月15日前完成整改并把整改结果上报市大气污染防治攻坚战领导小组办公室。市大气污染防治督查办公室将对所有问题进行实地核查,对于未按规定时限整改到位的将对相关责

任单位、责任人进行通报,并按规定对相关责任人进行追责问责。

市大气污染防治攻坚战领导小组办公室要求各各县(市、区)和有关部门,认真核查各自责任范围内是否有类似问题,做到全面清查整改,不留死角。

## 高招艺术类考生注意了 播音与主持艺术统考 报名及考试时间调整

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日提醒我市艺术类考生,我省普通高校招生播音与主持艺术统考的报名及考试时间均有调整,其中网上预约时间延长,考试时间推迟。

据了解,由于原定考试时间省外传媒类招生高校在我省举行专业校考比较集中,为了方便考生参加播音与主持艺术统考和校考,为考生提供充分的备考时间和应考机会,播音与主持专业考生网上预约报名时间由2016年12月31日8:00至2017年1月4日18:00延长至2016年12月31日8:00至2017年1月7日18:00,考生可根据自身实际情况预约考试具体时间。该专业考试时间由2017年1月7日开始调整到2017年1月12日至24日。

## “双11”16.7%商品 涉嫌虚假促销

新华社北京12月12日电 今年“双11”有16.7%的商品存在虚假促销。中国消费者协会12日发布“双11”网购商品价格体验式调查报告,公布了对13个网购平台的533款商品价格的调查体验结果。

从10月20日到11月25日,中消协组织体验人员对13个网购平台中宣称折扣相对大、销量相对较多的533款商品进行了价格追踪。通过截屏、录像、照相取证方式对每款商品分别选取了14个时间点详细记录了价格变化情况。调查结果显示,宣称参加“双11”促销活动的商品中,16.7%的商品价格在“双11”当天假促销、真误导等涉嫌违规行为大量存在,损害了消费者的合法权益。

中消协有关负责人表示,本次体验中发现21个涉及虚假折扣、虚构原价等侵害消费者合法权益的典型问题,将移送政府有关部门处理。

“双12”电商集中促销活动正在进行中,中消协提醒广大消费者,要理性参与电商集中促销活动:一方面要提前了解网购平台及商家的促销活动信息与交易规则,不要贪恋低价、避免冲动消费;另一方面要注意留存网络购物凭据,保存好网上商品交易截屏、价格承诺以及与商家聊天记录等重要信息,并索取购物凭证,当合法权益受到损害时,要及时主动维权。

## 临时通道路难行

昨日上午10时,市市民街与矿工路交会处一通道口,一位短发、身穿橙色棉袄的中年女士在通过时遇到迎面驶来的电动车,因为通道过窄,她侧着身子不知所措。据了解,受中兴路施工影响,该处临时设立市民通道。记者在此观察发现,该处通道口最窄处只有1米左右,由于行人与电动车混行,且东西方向均可通行,导致了通道拥堵。有市民建议通道内只走行人或单方向通行。

本报记者 张鹏 摄

## 巨型圣诞树吸睛

昨日上午,市工人文化宫东门外,一棵20多米高的圣诞树分外惹眼。圣诞节马上就要到了,我市大街小巷的商铺、商场门前或橱窗里都摆放了圣诞节装饰品,其中一些巨大的圣诞树备受过往市民的“关注”,吸引了不少市民驻足观看、拍照。

本报记者 禹舸 摄



## “幸运彩”400万元派奖昨日开启

近段时间,“快3派奖”“双色球9亿元大派奖”“中福在线300万元派奖”,福彩的派奖活动接连不断。昨日,福彩幸运彩400万元的派奖已经启动,喜爱幸运彩的彩民不要错过机会哦。

据了解,为答谢广大彩民长期以来对福彩快速开奖游戏“幸运彩”的支持,河南省福利彩票发行中心已于2016年12月12日启动“幸运彩”400万元大派送活动,派奖奖金派完为止,凡在活动期间购买“幸运彩”幸运一游戏全选三或幸运二游戏任三、任五的彩民朋友均可收获更多的奖金与惊喜。



## 中福在线300万元派奖 7天派出230张投注卡

昨日,笔者从市福彩中心获悉,河南福彩中福在线300万元派奖自12月5日启动以来,截至12月11日,7天共计派出230张投注卡,价值46万元。

“现在正值派奖期间,参与活动还能抽奖,大家的热情更高了。”昨日,市区多家中福在线销售厅的工作人员反映,随着派奖活动的开启,前来销售厅的彩民比以前更多了。

据介绍,在活动期间,持单张投注卡办理退卡时,卡内分值满10万

分者,即投注卡内本金达到1000元(含1000元)以上者,奖励价值200元投注卡一张。并可入围特别抽奖环节,有机会抽中价值9999元的旅游券一张。

另外,在派奖活动期间,单张投注卡达到促销奖励条件的,须退还卡内全部本金,卡内分值清零,方可领取奖励投注卡。特别奖入围者当期抽奖有效,不再参加下期抽奖。

(王红梅)